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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos trinta dias do mês de maio do ano de 

dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do 

Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia —

Presentes os Vereadores: Artêmio Costa, Eduardo Farias, Elzinha 

Mendonça, Emerson Jarude, Mamed Dankar, N.Lima, Rodrigo Forneck 

Jakson Ramos e Raimundo Neném. Foi aberta a Sessão. Constaram no 

EXPEDIENTE DO DIA. OFÍCIO/N° 050 e 51/2019/PODER EXECUTIVO/ 
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. OFÍCIO/N° 50/2019/CONSELHO 
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ACRE — CRCAC. OFÍCIOS/Ws 66 A 70, 
72, 74 A 77 E 84/2019/SINDICATO DO FISCO ESTADUAL DO ACRE — 
SINDIFISCO. OFÍCIO/N° 475/2019/SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE 
TRANSPORTES E TRÂNSITO — RBTRANS. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Pela ordem, Vereador Jackson Ramos solicitou suspensão da Sessão entre o 

pequeno e o grande expediente. Vereador Eduardo Farias assomou a 

tribuna. Tratou da situação das Cooperativas de trabalho, criticando a visão 

errônea que os Governos Federal, Estadual e Municipal têm das mesmas. 

Citou conversa com advogado da Comissão Nacional de Cooperativismo da 

OAB acerca do assunto. Lembrou ainda, que planeja ir a Brasília para tratar 

da atual situação das Cooperativas. E por fim, Convidou a todos para 

participação no ato em protesto contra os cortes no orçamento da Educação 

no Brasil. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Registrou e 

parabenizou a presença do Deputado Roberto Duarte. Registrou visita à 

RBbtrans na companhia da Presidente da Associação de Moradores do Polo 

Nilson Josuá, para tratar da reconstrução de um ponto de ônibus na 

localidade, visto que os estudantes ficam expostos ao sol à espera pelo 

transporte. Relatou ainda, que tal serviço requer autorização do DNIT e 

colocou-se à disposição para conversas com o órgão. Citou ainda 

preocupação com a falta de Fiscalização acerca da tonelagem dos veículos 

que passam sobre as pontes dos ramais da cidade. Antecipou assunto a ser 

tratado no grande expediente citando a região do Panorama, alertando para 

a necessidade de reconstrução de ponte no local. Por fim, entregou Projeto 

de Decreto Legislativo para conceder título de Cidadã Rio- Branquense à 

Claudia De Paoli, atualmente Gerente do Departamento de Proteção Social 

Básica, na Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos — 

SASDH. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Tratou da 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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problemática do saneamento básico, alertando para falta de água no 

Mercado Velho. Sugeriu o debate do assunto, visto ser um direito 

constitucional do cidadão. Defendeu ainda a unificação das eleições, já que o 

atual sistema paralisa e prejudica os trabalhos essenciais. Por fim, ratificou a 

necessidade de avanços quanto à oferta de saneamento básico. Pela ordem, 

Vereador Railson Correia, registrou problema na distribuição de água na 

cidade. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Lembrou dos atos que 

acontecem hoje por todo o Brasil. Pediu respeito ao direito de protesto de 

quem queira reivindicar. Reiterou a fala do Vereador Mamed Dankar 

lançando desafio aos Vereadores para se organizar o tráfego dos ramais, 

visto que os pequenos produtores são prejudicados, em especial durante o 

inverno amazônico, pela danificação das pontes de acesso aos ramais, 

causada pelos grandes pecuaristas. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. 

SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Em 

questão de ordem, Vereador Artemio Costa solicitou antecipação de sua 

fala. Vereadora Elzinha Mendonça justificou as ausências da Vereadora 

Sandra Asfury e Vereador Clésio Moreira. Em questão de ordem, Vereador 

Rodrigo Forneck comunicou sua saída para acompanhar os protestos da 

Educação. Vereador Artemio Costa assomou a tribuna. Apresentou Projeto 

de Lei que "Institui no município de Rio Branco, o dia municipal da 

Fibromialgia. Filas preferenciais, vagas de estacionamento preferencial e 

criação de Centro de Referência. Explanou, através de Slide, detalhes da 

doença e solicitou ajuda dos parlamentares para aprovação do Projeto. Pela 

ordem, Vereador Eduardo Farias, justificou saída para acompanhar os atos e 

se dispôs a ser relator do projeto acerca da fibromialgia. Vereador N. Lima 

assomou a tribuna. Denunciou situação precária da Saúde do Estado, 

alertando para falta de gestão da pasta. Sugeriu ainda, diálogo entre a 

Secretaria de Saúde e os médicos, para que os mesmos cumpram seu papel 

de assistir a população. Por fim, Fez críticas à má qualidade dos serviços de 

recuperação de asfalto executados pela Prefeitura. Vereador Mamed 

Dankar assomou a tribuna. Registrou indignação com a ausência dos 

Vereadores nas Sessões, o que segundo ele, prejudica o andamento dos 

trabalhos na Casa e a aprovação de seus projetos. Em questão de ordem, 

Vereador Artêmio Costa também registrou indignação para com as 

ausências constantes dos vereadores. O orador ainda tratou do descarte de 

resíduos hospitalares e apresentou resposta ao requerimento enviado à 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Secretaria da Zeladoria da cidade, afirmando ter recebido cópia do contrato 

assinado com a empresa responsável pelo recolhimento de resíduos, 

contrato esse assinado em 2013. Esclareceu ainda, sua fala a respeito do 

descarte dos materiais por parte da Prefeitura e do não funcionamento da 

autoclave. Relembrou requerimento enviado no último dia 22 à SEMSA, 

solicitando esclarecimentos acerca da existência de medicamentos vencidos 

no ano de 2018, bem como esclarecimentos sobre a destinação final dos 

mesmos. Por fim, voltou a tratar do fluxo nas pontes dos ramais da cidade. 

Citou conflito entre dono de um areal na Região do Panorama e os pequenos 

produtores do local. Alertou ainda para os riscos de danificação da ponte da 

localidade devido ao fluxo de veículos pesados, o que causaria sérios 

transtornos aos moradores da região. Em aparte, Vereadores Antônio 

Morais, Artemio Costa e Elzinha Mendonça. Por fim, relatou visita a UTRE e 

fez indicação para que a Prefeitura colabore com os pequenos produtores na 

disponibilização de compostos orgânicos para os polos Agroflorestais. 

Finalizou parabenizando a prefeita pelas obras de melhoria nas calçadas da 

cidade. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Nada mais a .vendo a ser tratado, 

a Sessão foi encerras. e para constar, lavrada present- ata que, após ser 

lida e aprovada, oi assinas. p•r ele, A4 	 ' -sidente e por 

mim, Secretári 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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